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Prezident Autoklubu ČR 
 
 

V Praze 6. května 2026 

 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

 děkuji ještě jednou všem delegátům, které na valnou hromadu vyslaly naše pobočné kluby, 

za konstruktivní diskuzi a zájem o úspěšnou budoucnost Autoklubu ČR. Rozhodnutí nejvyššího 

orgánu spolku tak znamená zrod strategického partnerství s významným investorem a je zásadním 

krokem k rozvoji českého motoristického sportu a aktivit na poli obecného motorismu. Naplňují 

se odvěké snahy našich předků, vstup do vlastnictví Autodromu Most, moderního závodního 

okruhu, otvírá vedle možnosti jeho rozvoje také příležitost vybudování sportovišť pro další 

disciplíny. Dlouhodobým cílem bude vytvoření zázemí pro děti a mládež, směřující k národnímu 

centru pro motoristický sport. Pro oblast obecného motorismu – zvyšování bezpečnosti silničního 

provozu – je neméně důležité, že v areálu mosteckého Autodromu funguje skvěle vybavený 

polygon pro výcvik řidičských dovedností široké veřejnosti. Toto partnerství nám navíc umožní 

realizovat tolik potřebnou rekonstrukci klubového domu. 

 V uplynulém měsíci odstartovala prvními podniky sezóna domácích šampionátů 

motorsportu. Potěšující je zájem závodníků, startovní listiny jsou plné. Zahájeny byly mezinárodní 

seriály i s českými reprezentanty. Vynikajícími výsledky se v mistrovství světa v motokrosu blýskl 

Julius Mikula, ve třídě MX2 jezdí na špici. Věřím, že své letošní maximum, čtvrté místo, již tak 

nejlepší výkon českého motokrosaře ve světovém šampionátu za dlouhou řadu let, určitě vylepší. 

Úspěch o to cennější, že Julek startuje za český MX Osička Team. 

 Chci vás všechny srdečně pozvat na nadcházející vrcholné podniky motorsportu. Příští 

víkend se Autodrom Most stane dějištěm mistrovství světa superbiků – nejvyšší třídy závodů 

sériových silničních motorek. Za dva týdny se koná Grand Prix mistrovství světa v ploché dráze na 

stadionu Markéta v Praze. Letos slaví třicáté výročí, určitě si nenechte tuto ikonu nejprestižnějších 

mezinárodních podniků u nás ujít. O důvod víc, že na startu bude s divokou kartou i český 

reprezentant Jan Kvěch. Kvapem se blíží také mistrovství světa silničních motocyklů MotoGP 

v Brně, které se koná třetí červnový víkend. Připravujeme tiskovou konferenci, na které 

představíme novinky letošního ročníku, fanoušci se mají na co těšit.  

V zájmové činnosti Autoklubu ČR sezóna také běží na plné obrátky. Po loňské premiéře se 

letos bude konat Pohár tripartity Oldtimer&Youngtimer zahrnující šest podniků. Zúčastnit se 

soutěží mohou vozidla do roku výroby 2006. Smyslem nového seriálu je zapojovat majitele 

historických vozidel mladšího data, které jsou stále populárnější. Svou jarní schůzi má za sebou 

Klub závodníků veteránů Autoklubu ČR. Vysoká účast a zajímavá diskuze jsou důkazem, že minulá 

generace motorsportu je stále aktivní, plná elánu a chuti předávat zkušenosti. Moc jim za to děkuji 

a připojuji blahopřání všeho nejlepšího letošním oceněným jubilantům.  

 Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


